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Hodnocení práce: 

 Studentka zpracovala diplomovou práci změřenou na problematiku sociálně vyloučených osob a 

jejich podílu na celkové kriminalitě ve vybrané lokalitě, charakteristikou sociálně vyloučených 

skupin a návrhem opatření ke snížení kriminality v těchto skupinách.  

 V teoretické části práce jsou nejprve pospány fenomenologické a etiologické otázky dané 

problematiky se zaměřením na přehled základních pojmů a terminologii a prostorové vyloučení a 

jeho formy. Dále je vymezen právní rámec dané problematiky, popsána kriminalita sociálně 

vyloučených osob a vztah mezi sociálním vyloučení a kriminalitou a závěrem je popsán konkrétní 

případ prostorového sociálního vyloučení v Holešově. 

 Kvalita rozsah zpracování teoretické části diplomové práce dává kvalitní základ pro aplikaci 

těchto teoretických znalostí do praktické části práce. 

 Praktická část diplomové práce se nejprve věnuje popisu metod prováděného výzkumu v terénu. 

Dále popisuje konkrétní město Holešov, jeho vyloučené lokality a jeho bezpečnostní situaci. 

Následně je provedena analýza opatření realizovaných pro zlepšení sociální situace ve vztahu 

k poskytovatelům sociálních služeb ve městě. Následně jsou provedeny řízené rozhovory a 

dotazníkové šetření a závěrem jsou rozebrány konkrétní závěry provedeného šetření a navržená 

opatření. 

 Celkově je práce kvalitně zpracována, bez formálních chyb či překlepů. Obtížnost zadání 

hodnotím jako odpovídající pro diplomovou práci. 

 Zpracování úkolu hodnotím jako úplné s velmi dobrou možností pro využití v praxi. 

 



 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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